
Heilerziehungspfleger*in (m/w/d)
Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite
Angebot des Lwerks bietet neben Wohnbereich, Integrationsfachdienst und Integrationsunternehmen eine anerkannte und zertifizierte Werkstatt für Men-
schen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit psychischen Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen Arbeits-
markt tätig sein können, berufliche Rehabilitationen an 13 Werkstattstandorten in unterschiedlichen Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an. Die FSD
Lwerk Berlin Brandenburg gemeinnützige GmbH sucht für den Beschäftigungs- und Förderbereich (BFB) am Standort Hagenower Ring in 13059 Berlin-Ho-
henschönhausen zum nächstmöglichen Termin eine*n 

Fördergruppenanleiter*in / Heilerziehungspfleger*in (m/w/d)

Stellenbeschreibung

Planen, Vorbereiten und Anleiten von Arbeits-, Bildungs- oder Beschäftigungsangeboten
Begleiten, Unterstützen und Anleiten in der Tagestruktur inkl. pflegerischer Tätigkeiten
selbstständige Vorbereitung und Umsetzung von gruppenübergreifenden Angeboten
Förderung von Kommunikation
individuelle und bedarfsorientierte Planung und Umsetzung der Entwicklungsziele im interdisziplinären Team
Auswahl von geeigneten Tätigkeiten unter Berücksichtigung der Möglichkeiten des einzelnen Gruppenmitgliedes
Planung, Koordination und Reflexion von Abläufen in der Gruppe
Sorge für Bekleidung, Ernährung und Hygiene, Unterstützung bei der Körperpflege
Dokumentation des Entwicklungsstandes und Mitarbeit beim Erstellen von Entwicklungsberichten
Unterstützung und Durchführung therapeutischer Maßnahmen nach Maßgabe des Förderplans
Unterstützung der Entwicklung von Selbständigkeit und Eigenverantwortung
Sicherung der vorgegebenen Qualitätsstandards

Sie bringen mit

berufliche Qualifikation als Heilerziehungspfleger*in, Heilpäd-
agog*in, Ergotherapeut*in, Altenpfleger*in oder vergleichbare Ausbil-
dungen wie Sozialassistent*in, Pflegehelfer*in oder Facharbeiter*in
mit pädagogischer Weiterbildung mit Berufserfahrung
Erfahrung im Umgang mit schwerst-/mehrfachbehinderten jungen
Erwachsenen
Erfahrungen im kreativen und/oder handwerklichen Bereich
positive Grundhaltung gegenüber Menschen mit Behinderungen
engagierte Persönlichkeit mit Kommunikationsstärke 
Grundkenntnisse im Umgang mit dem PC (Dokumentation)

Wir bieten Ihnen

eine attraktive Vergütung in Anlehnung an TV-L in der Eingruppie-
rung S2 - S8b nach Qualifikation
Weihnachtsgeld
30 Urlaubstage im Jahr
interne und externe Fort- und Weiterbildungen
ein betriebliches Gesundheitsmanagement und eine kostenlose
Krankenzusatzversicherung mit Zahnersatz und vielem mehr
arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance
großzügige betriebliche Altersvorsorge
attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exclusi-
ve Rabatte von bis zu
30% rund um Ihr Fahrrad
und vieles mehr

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise
über den Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.
Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders er-
wünscht. Für Fragen steht Ihnen Geraldine Bendlin aus aus dem Recruiting
der Unternehmen im Verbund der FSD-Stiftung unter 030 817 25 00 45 gern
zur Verfügung.  Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! FSD Lwerk Berlin
Brandenburg gGmbH
Personalabteilung
Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de


Ihre Vorteile

 [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ]   [ Gesundheits-Maßnahmen ]   [ Kantine ]
 [ Mitarbeiter*innen-Beteiligung ]   [ Mitarbeiter*innen-Events ]   [ Mitarbeiter*innen-Rabatte ]

Eckdaten

Nummer: 124013
Erstelldatum: 26.10.2024
Fachbereich: Sonstige Einrichtungen
Einrichtung:
Standort Hagenower Ring , Hagenower Ring 63 - 65 , 13059 Berlin
Region: Berlin
Zum / ab: 15.10.2024
Befristete Anstellung , befristet bis ein Jahr mit Option auf Verlänge-
rung
Vollzeit

Ansprechpartner*in

Personalabteilung 
Geraldine Bendlin
Hohenzollerndamm 131
14199 Berlin  

Telefon: 030817250045
E-Mail: bewerbung@fsd-stiftung.de  


